



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



**Platnost od: 18. 12. 2019**

**Kontrolní list pro věcné hodnocení žádosti o podporu v opatření č. 2.4.1 Opravy národních kulturních památek a jejich okolí  
Integrované strategie MAS Slavkovské bojiště, z.s.**

Název výzvy MAS: MAS Slavkovské bojiště, z.s. – IROP – Kulturní památky
Číslo výzvy MAS: 6.
Název výzvy RO: Výzva č. 55 Kulturní dědictví - integrované projekty CLLD
Specifická pravidla (verze, platnost): verze 1.2, platnost 10.9.2018
Obecná pravidla (verze, platnost): verze 1.12, platnost 6.3.2019
Číslo výzvy RO: 55.
Název projektu: SLAVKOV U BRNA - REVITALIZACE ZÁMEČKÉHO PARKU
Registrační číslo projektu: CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_073/001/3.0/69
Žadatel: Město Slavkov u Brna




**SC 3.1 - Kulturní dědictví (aktivita Památky)**

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)	Přidělené hodnocení	Odůvodnění
1.	Projekt lépe zpřístupní památku či její část dalším skupinám veřejnosti oproti výchozímu stavu. (Aspekt účelnosti a potřebnosti)	Studie proveditelnosti, Žádost o podporu	Projektem dojde k lepšímu zpřístupnění památky nebo její části dalším skupinám veřejnosti (maminky s kočárky, osoby s handicapem, odborná veřejnost, školy, pejskáři) oproti výchozímu stavu. Projektem nedojde k lepšímu zpřístupnění památky nebo její části dalším skupinám veřejnosti.	10 bodů 0 bodů	10	Projekt se týká vybudování dětského hřiště, které památku zatraktivní pro rodiny s dětmi, dále vybudování cestní sítě a veřejného osvětlení, které zvýší bezbariérovou dostupnost památky a bezpečnost pohybu osob. Díky projektu vznikne též venkovní mobiliář, který umožní konání venkovních svateb v objektu. (Studie proveditelnosti, str. 26)
2.	Projekt řeší prodloužení doby zpřístupnění památky nebo její části. (Aspekt efektivnosti)	Studie proveditelnosti, Žádost o podporu	Projektem dojde k prodloužení otevírací doby památky nebo její části pro veřejnost. Projektem nedojde k prodloužení otevírací doby památky nebo její části pro veřejnost.	10 bodů 0 bodů	10	Ve studii proveditelnosti je na str. 25 uvedeno, že dojde k prodloužení otevírací doby o několik hodin denně – otevírací doba bude sjednocena (nikoli rozdělena na zimní a letní) a po celý rok bude park otevřen v čase od 5-22 hodin.
3.	Projekt řeší obnovu parků a zahrad u památek. (Aspekt účelnosti a hospodárnosti)	Studie proveditelnosti	Součástí projektu je obnova parků a zahrad u památek. Součástí projektu není obnova parků a zahrad u památek.	10 bodů 0 bodů	10	Ve studii proveditelnosti je na str. 12 uvedeno, že realizaci projektu je dotčen areál parku náležící Zámku Slavkov u Brna – Auusterlitz. Součástí projektu je tedy obnova parku.
4.	Projekt řeší rekonstrukci nebo budování expozic a depositářů. (Aspekt účelnosti)	Studie proveditelnosti, Žádost o podporu	Projekt řeší rekonstrukci stávajících expozic a depositářů nebo budování nových expozic a depositářů. Projekt neřeší rekonstrukci stávajících expozic a depositářů nebo budování nových expozic a depositářů.	10 bodů 0 bodů	10	Mezi dílčí cíle projektu dle Studie proveditelnosti str. 11 patří vybudování dendrologické expozice, která bude navštěvnickům celoročně přístupná.

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 20 bodů. Maximální počet bodů je 40.

**Celkový počet bodů**

**40**

Složení komise:	Podpisy přítomných členů, hodnotící komise:	Závěrečné vyjádření komise (komise doporučuje / nedoporučuje / projekt k podpoře)
Jméno a příjmení: Ondřej Buchta		
Jméno a příjmení: Vladislava Vaněčková		
Jméno a příjmení: Miroslav Zborovský		

Komise doporučuje projekt k podpoře.

Datum a místo konání / hodnotící komise: 14.2.2020 Obecni úřad Hrušky  
 Jméno a podpis zapisovatele: Dana Adamcová 